ylee8 M [lacnopT m3genns

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaApaT

MAZDA
CX-52011-*

* MNoaxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2011 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTnkyn: 23011501

[OnameTp pesbbbl M10

KomMmnnektayus:

M12

MoMeHT 3aTaXKKK; Hm 47

80

TpebyeMble UHCTPYMEHTbI:

A) Bont M10x20 - 1 Wwr.

B) bonT M10x1,25x40 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKoit - 2 WT.
D) Marka M10x1,25 - 2 wr.

E) Faitka M10 - 1 wr.

F) Faika M12x1,25 - 2 wr.

) LWan6a 10 - 6 wr.

) LLainba 10 yBennyeHHas - 2 wr.
LWanba 12 - 2 wr.

LLlan6a 10 rpoBepHas - 4 wr.
LLlai6a 12 rpoBepHas - 2 LWT.

)
J)

—
~

M)

N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

0) KpOHLITENH po3eTKM - 1 LWT.

P) 3akfiaaHan nnacTuHa - 2 L.

Q) KPOHLUTENH NIEBbIN W MPaBbiii - 2 LT,
R) Basnka TCY - 1 wr.

S) 3arnyLiKa npMEMHOro oTBepCTUA - 1 LT, H

A

LLINAWHT NPY>XWHHBIA MTrONbYATbIN - 1 LWT.
Manew, rHYTbIA Fa/bBaHN3MPOBAHHbI - 1 LUT. J

Kntod TpeLoTka Ha 17 Mm.

Knacc npoyHoctv meTtnsos: bont - 8.8, MNaika - 8

P

| C

Q

K
F

B
G

Kntoy TpeLoTka Ha 19 MM.

Kntoy Ha 38 MMm.
OTBepTKa NAOCKas.

H - UCMOJIb3yeTCA TOJ1bKO AJ1A KpenJ1eHUA 3arayLwKn

Koy poXKOBbIV Ha 17 MM.

Koy poXXKoBbI Ha 19 MM.

@

" P

G
D

M
Ty

S

A&

\

TCY
MAZDA CX-5

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(xr) C(kr)

A(kr)

23011501 11,3

100 2150 750/2000*

2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEUCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHasA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AOoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; C - AONYCTMMasn Macca NpULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa
He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- AMAMeTPp cLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 17,7 kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl nsnenua 1132x783x320 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh HA M3Je/IMe 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYeCTBE ONOPbI ANA JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 Km/y;

- U34enne He NpeAHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesioKpensieHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATIPELLIEHA, Tak Kak

LONXHA

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

JlaTta ynakoBkun

CBWAETE/IbCTBO O,

JaTta npoaaxm

CBWAETE/IbCTBO O MPMEMKE -

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.

CoxpaHs1Te NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. C nOMOLLbIO NI0CKOM OTBEPTKMN OTCOEANHUTE
K/IMNCbI KPEMJIEHWS HUXHEW KPOMKM 3afiHero 6amnepa.
OTbILWKTE B 33AHNX JIOHXKEPOHAX C MOMOLLbIO OTBEPTKM
TEXHOJ/I0rM4Yeckme 0TBepCTUA 1 BCTaBbTe B HUX
3aK/1a[Hble M1acTUHbI pe3bb0oi1 HapyXXy aBToMobuAA.

LUAT 2. YcTaHoBUTE 60KOBbIE KPOHLLTENHbI 1
3aKpenuTe MX K 3aK134HbIM NIaCTMHAM C MOMOLLbHO FaeK
M12x1,25 Yepes wwaibbl 12 v Wwanbbl 12 rpoBepHbIe.

B nepegHei 4acT aBTOMOOWIA KPOHLUTENH KpenuTca
K LUTATHbIM 3aKNaAHbIM rankam M12x1,25 B IoHXepoHe
C nomoupbto 601T0B M12x1,25x45 C tobKoit, Yepes
Wwanbsl 12.

KpOHLUTENHbI He 3aTArnBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe H6anky TCY, cCOBMeCTUB OTBEpPCTHA
B 6anke TCY c oTBEpCTMAMN B HOKOBbIX
KPOHLUTEMHAX M cCoeaNHMTE BCE C MOMOLLbIO

6onT0B M10x1,25%40, raek M10x1,25, wanb

10 1 wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. 3aTaHuTe BCe COeAVHEHNA,0TPEeryiMpoBaB
nonoxenue TCY. YcTaHOBUTE CbEMHbIN Lap B cbope
3aKpenuTe ero NasibLieM rHyTbIM ra/lbBAaHU3MPOBAHHbIM CO
LUMNJIMHTOM NPYXXVHHbIM UrONIbYATbIM. 3aTAHWTE LWap
KJII04OM Ha 38 MM. YcTaHoBUTE dUKCMpYtoLniA 6onT
M10x20 CHM3Y, OH NCMOJIb3YETCA 418 UCKIIHOYEHUSA
TEXHONOTNYECKNX NOPTOB CHbEMHOTO LIAPA U TO/IbKO B
HEeHarpyxeHHoM cocTosHum! Mepep cuenkoi 6ot
[EeMOHTVPOBATb!

LUAT 5. YcTaHOBKa 3aBepLuUeHa.

[H CepTuduKaT CO0TBETCTBISA
lMpomn3BoANTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBME N3LE/NA XapaKTEPUCTHKAM, YKa3aHHbIM B MaCMOPTe, B TEYEHWE FapaHTMItHOMO RU C-RU.AM24.8.00310/20
CPOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHMI N0 YCTaHOBKE M 3KCMTyaTaLny. CKAYATbB
TapaHTWs He PACMPOCTPAHAETCS Ha Cy4an, Koraa AedeKTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTPEOUTENN UM TPETLUX NULL, B pe3y/ibTaTe -
HapyLUEHWA NPaBKA TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTaXa, IKCM/TyaTaLuK, @ TaK Xe BHECEHMA M3MEHEHMI 1 JopaboToK r
B KOHCTPYKLYHO.

Mpou3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHNe yLiepba MMYLLECTBY TPETLUX UL B pe3y/bTaTe HEMPaBUIbHOMO
XPaHEeHWA 1 IKCMTyaTauumn U3aenns.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

